

时政新闻

邓凯在中牟县委党校调研时强调 不断提高党建工作水平 努力建设一流基层党校

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日上午,省委副书记邓凯深入中牟县委党校,就提高基层党建科学化水平进行调研。他强调,要坚持党校姓党,充分发挥党校主阵地作用,加强基层党建研究工作,探索完善科学有效机制,不断提高党员干部教育培训水平,不断提高基层党建科学化水平,努力建设一流基层党校。

省委常委、市委书记吴天君,省委党校常务副校长焦国栋,市委副书记、市委秘书长胡荃等一同调研。

邓凯一行察看了中牟县委党校大讲堂、阶梯教室、学员宿舍、食堂、健身活动室、电子阅览室、图书室以及中牟县反邪教警示教育基地,详细听取了中牟县委党校在平台建设、运营管理、教育培训等方面的做法和成效。

邓凯充分肯定了中牟县委党校在软硬件建设和教育

培训方面取得的成绩。他强调,党校工作是党的工作重要组成部分,使命光荣、责任重大。中牟县委党校全体干部和教职工要按照中央和省委的要求,在工作中有所突破、有所创新,共同把党校建设好,为推动我省跨越发展作出新贡献。一要坚持围绕当前中心工作,着力服务当地经济社会发展,通过有针对性培训,提高党员干部的能力和水平;二要注重实践,坚持教学与科研相互促进,加强对经济社会发展重大问题的研究,为党委、政府决策提供高质量参考和服务;三要坚持党校姓党,着力加强党性教育,抓好学员的党性锻炼,带头传播党的声音,积极弘扬主旋律;四要坚持改革创新,着力提升培训实效,要办出特色,提升办学质量和科研水平;五要着力抓好师资队伍建设和加大人才培养和引进力度,营造良好环境,努力建设一流基层党校。

政协委员大讲堂 开讲郑州国际商都建设

本报讯 4月19日,市政协举办政协委员大讲堂,以郑州国际商都建设为主题,邀请罗兰贝格(上海)企业管理有限公司亚太区副总裁纪德江作辅导报告。市政协副主席张建国、张民服、王顺生,市政协秘书长陈松林参加报告会。

纪德江毕业于瑞士洛桑国际管理学院(IMD)MBA,拥有25年以上的咨询与管理从业经验,先后担任多家国际知名咨询公司的项目总监、跨国企业和中资驻港企业的高级经理等。2014年底,受郑州市委、市政府委托,纪德江

率罗兰贝格项目咨询团队,与市发改委共同编制完成了《郑州建设国际商都发展战略规划》。

纪德江联系当前国内外国际商都城市发展趋势,围绕如何理解和把握“十三五”规划和《郑州建设国际商都发展战略规划纲要》的决策部署,从郑州的历史、现在和未来三个层面全景展示了省会郑州的发展历程,展望了郑州美好的发展前景,阐述了郑州建设国际商都的历史背景、重大意义和战略路径。

郑州晚报记者 李爱琴

我省今年碧水工程目标确定 地表水优良比例要达51.1%

本报讯 《2016年度河南省碧水工程实施方案》近日公布,明确了今年我省的水环境质量目标。《方案》明确,2016年河南全省地表水水质优良(达到或优于Ⅲ类)比例总体达到51.1%,劣于Ⅴ类水体比例不高于19.1%,省辖市集中式饮用水水源地水质达到或优于Ⅲ类比例总体达到95.6%,地下水质量保持稳定。

为了改善全省水环境质量,《方案》指出,今年主要做好推进产业结构和布局调整、工作污染防治等八项任务。

在工业污染防治方面,《方案》要求2016年7月底前完成不符合国家产业政策的生产项目排查。12月底前依法取缔或关闭“八小”企业。

在城镇生活污染治理方面,9月底制订城镇污水处理设施建设与改造实施方案,12月底前全省要开展54个新建、扩建城镇污水处理厂项目建

设,确保2017年年底以前现有及新建城镇污水处理厂全部达到或优于一级A排放标准。

在饮用水水源地环境保护方面,我省将从水源到水龙头全过程监管饮用水安全。自今年起,省环保厅将会同省住房城乡建设厅、水利厅、卫生计生委等部门,负责组织各省辖市、省直管县(市)政府每季度向社会公开本行政区域内饮用水水源、供水厂出水 and 用户水龙头水质等饮水安全状况。

为进一步加强环境执法监管,《方案》强调,省环保厅将负责开展重点河流、重点行业环境保护大检查,2016年6月底前完成检查,2016年11月底前督促整改到位。落实环保部“黄牌”“红牌”处罚措施,并定期向社会公布。2016年11月底前各省辖市、县(市、区)将全面实行环境监察网格化管理。郑州晚报记者 裴蕾

就深入贯彻落实省委书记谢伏瞻重要指示精神 吴天君到郑东新区调研

努力把郑东新区 建设成为 国际化现代化新城区

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日上午,省委常委、市委书记吴天君深入郑东新区,就贯彻落实省委书记谢伏瞻重要指示精神、加快郑东新区建设工作进行调研督导。吴天君强调,要认真学习领会省委书记谢伏瞻关于郑东新区建设的重要指示精神,深入谋划,精心设计,高标准要求,集中人力物力财力和精力,加快建设步伐,早日把郑东新区建设成为服务辐射全省乃至中原经济区的中央商务区,代表河南形象、呈现国际化现代化形态风貌的新城区。

市领导胡荃、张建慧一同调研。

在听取了郑东新区关于加快龙湖金融岛、龙子湖区域、白沙园区、打造如意型城市区建设情况汇报后,吴天君指出,4月17日,省委书记谢伏瞻带领参加全省产业集聚区建设工作

会议的第一组观摩人员到郑东新区中央商务区进行了观摩,对郑东新区的建设发展成效给予了充分肯定,并对下一步的发展提出明确要求。我们要认真学习、深刻领会,从谢书记的肯定中坚定信心、振奋精神,从谢书记对郑东新区的要求和期望中认清责任、明确方向,进一步理清思路、提高站位、拉高坐标、鼓足干劲,加快发展步伐。要突出重点区域带动,统筹龙湖、龙子湖、如意湖、郑州东四大片区开发建设,集中人力物力财力,加快重点项目、基础设施、生态环境建设,确保年底前龙湖、龙子湖片区一批重点项目建成投入运营,已运营区域和在建设区域的内外交通通勤组织系统完善有序,完成四大片区以交通道路和生态水系为带动的绿化、亮化、美化工程建设,实现互联互通,充分展示郑

东新区活力城区的新形象。白沙组团要突出象湖生态文化公园、行政公共文化服务区地下管廊等重点项目,强化责任,倒排工期,加快进度。要牢固树立国际化、现代化理念,借鉴国内外先进经验,加强前瞻性、系统性、统筹性谋划,提高城市规划设计和建设管理水平。要强化产业支撑,坚持产城互动、以“业”兴“城”,突出现代金融、总部经济、现代商贸等产业发展,完善服务功能,优化发展环境,持续加大招商引资引智力度,吸引更多的国内外高端产业、高端团队、高端人才集聚,早日把郑东新区建设成为服务辐射全省乃至中原经济区的中央商务区,代表河南形象、呈现国际化现代化形态风貌的新城区,为全省全市发展作出新的更大贡献。

全市机关事业单位 养老保险制度改革办法上半年出台 下半年全面开展参保缴费和待遇发放工作

本报讯 我省机关事业单位人员养老保险制度改革办法已经出台。18日,市政府办公厅印发《郑州市机关事业单位工作人员养老保险制度改革工作实施方案》,今年上半年,我市将出台全市机关事业单位工作人员养老保险制度改革实施办法,全市启动参保登记经办业务;下半年全面开展参保缴费和待遇发放工作,完成市本级社会保险经办机构整合工作。郑州晚报记者 董艳竹



上半年出台养老保险改革办法

《方案》明确,改革我市现行机关事业单位工作人员退休保障制度,妥善处理原有试点改革政策相关历史遗留问题,确保新老政策合理衔接、平稳过渡。

关于机关事业单位工作人员养老保险制度改革,国家、省

里已经出台新政,我市会不会直接过渡?对此,《方案》提到,我市现有改革试点政策如果直接过渡到国家、省新出台的政策,还存在一些矛盾和问题,人社部门研究制定我市机关事业单位工作人员养老保险制度改革实施意见,确保新老政策办

法合理衔接。

根据部署,今年上半年我市要完善、细化相关政策,出台全市机关事业单位工作人员养老保险制度改革实施办法,完成县(市、区)社会保险经办机构整合和垂直管理工作,全市启动参保登记经办业务。

新办法实施定下具体时间表

下半年我市全面开展参保缴费和待遇发放工作,具体来讲,今年6月至10月,人事、财政部门按照调整后机关事业单位工作人员工资标准,核算参保单位代扣养老保险、职业年金等个人缴费部分,完成工资清算兑付工作,及时将预留的养老保险费和职业年金归集到经办机构。另外,该时间段同时开展缴费基数申报工

作,参保单位要及时对认定参保范围的人员按照应纳入缴费基数项目进行缴费基数初次申报。其中2014年10月份至2015年6月份的缴费基数,按照职工2013年月平均工资核定;2015年7月份至2016年6月份的缴费基数,按照职工2014年月平均工资核定。

9月至12月,将整合市级社会保险经办机构。人事、编

制部门按照机关事业单位养老保险经办业务要求,合理设置内部处室,编制三定方案,完成市机关事业单位社会保险管理办公室和市社会保险局机构合并工作。

到今年12月,开展征缴拨付工作,按照省里统一要求,适时启动全市机关事业单位养老保险按新制度参保缴费、关系转移接续、待遇计发等经办工作。